ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS — AL TERNATIVA(S) AVALIADA(S) 2035 4@/ ANA -
-

AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

Qaf=0,3 L/s*

e L on
Eficiéncia Necessaria =93% =i Carga DBO = 8,0 kg/dia

| |
I Carga DBO = 0,5 kg/dia Carga DBO = 3,7 kg/dia T . _ a0 Qaf =2,1L/s*
| 9 P K9 | Eficiéncia Necessaria = 93% —— Carga DBO = 55,3 kg/dia

| >
| = CargabBO=38,1kgidia |— = r o
+I [ 4

Qproj = 27,2 L/s

Conceicao do Mato

10,0%

R b _ - T
RIO SANTO ANTONIO I CORREGO
Qref = 1.893,9 L/s ' | CUIABA
| CORREGO BOA VISTA
| | Qref=128,7 Lis P
I g
| [
| s
3
|
|———————— -

Qef=27Lls -
| ETE CONCEIGAO DO | carga DBO = 4,7 kg/dia :_ —
| MATO DENTRO —————————— SOLUGAO
| Efad= 86% INDIVIDUA
|
|

Dentro
_ 12.998 hab
SES CONCEICAO DO (Populagéo Urbana)
‘ . Qaf=8,2 L/s* MATO DENTRO
e | Carga DBO = 5685 kg/dia - Carga Total DBO = 701,9 kg/dia
EBE
IS
SOLUGOES ALTERNATIVAS
ETE CONCEIGAO DO MATO
DENTRO
Eficiencia Necessaria = 93%
Emissario de 6 km para 80%
de remogéo
Alterar Classe do Rio
* Valor Estimado
POPULAGAO URBANA (hab)| SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NOTAS SITUACAO SISTEMA C. DO MATO DENTRO
-m— . Obs.: Tratamento preliminar ja considerado nas ETE’s Municipio: Concei¢do do Mato
% % Fossa Séptica l Reator Aerdbio Q Valo de Oxidagao s Id_zltfogg Secagem ‘L—" Corrego Qaf = vazao afluente Dentro
' L Qef = vazéo efluente . .
B vDistrito/ De 50.000 Reator Emissario R . Estado: Minas Gerais
| = ¢ _— Qeb = vazio de esgoto bruto Operador: COPASA
@ T ) - Terras Umidas Estagao de T T Remaneseeme | Qref = vazéo de referéncia L
{sico-Quimi Filtro Aerdbi :
. ¥ _ Fisico-Quimico e, o Aeroio w gl\:ﬁ:uperﬁcim FE S:E:g;’gemo Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagao ou literatura) Data: Jane|r0/201 6
, - Sist
ALE 5.000 D? E‘E’IED’-ODE’E - _— E;siset;?:e ETE = estag&o de tratamento de esgoto
a ey " P D t —
b MBBR T Filtro Anaerébio m (fﬁg_%ﬁznmg} © ﬂ (Ci(;rgpg) Receptor St DBO = demanda bioquimica de oxigénio
@ centrifuga) — P:;:;Faatio Populagio urbana: fonte SNIS 2013 _
L . Filtro Aerado . Decantador Corpo Receptor . Sol. individual: remogéo adotada = 60% D De
e 5 000 Vs de ———v Decantador Priméario m Submerso ﬁ Socamo \ (Ri0)  eeeeee STE /_Sls(;ema ~ ad 0 total uzid
a50.000 1.000.000 esativado = parcela do esgoto total produzido




	Página-1�

